

Nives Ivanišević si olakšala život: 'Samo sam se bojala da ne trepnem'



04.02.2021. / 10:17

'Osjećala sam se kao da je jedna velika briga pala s mojih leđa', kaže Nives Ivanišević, koja se - nakon godina razmišljanja - konačno odvažila na velik korak koji je poprilično pojednostavio njezin život, pa i brigu o 2-godišnjem sinu Oliveru



IZVOR: STORY

'Pojednostavi svoj život!', takvom se 'znakovitom' porukom svojim pratiteljima na društvenim mrežama obratila **Nives Ivanišević**, 39-godišnja voditeljica na Narodnom radiju i supruga proslavljenog tenisača Gorana Ivaniševića. Iako nije precizirala o čemu je riječ, Nives se – doznajemo - konačno odvažila na ono o čemu već dulje vrijeme razmišlja , nakon čega je - kako nam je sama ispričala - spoznala svu ljepotu

jednostavnosti. Naime, Nives se godinama mučila s naočalama i lećama, a **trebalo je svega dvije minute da sve te probleme ostavi iza sebe**. Toliko je, naime, trajao zahvat skidanja dioptrije u [Klinici Svjetlost](#), a odluku o kojoj dugo razmišlja ubrzalo je – a što drugo nego – majčinstvo. Briga o njezinom Oliveru, rođenom u rujnu 2019., od sada je puno lakša.

'Puno je lakše kad vas dijete usred noći probudi i ne morate razmišljati gdje su vam naočale', kaže Nives koja je prve probleme s vidom počela primjećivati **još u osnovnoj školi, kad je i dobila prve naočale**. Tata je, priča nam ova radijska i televizijska voditeljica, bio na putu u Italiji i tamo joj je odabrao prekrasan okvir za naočale, no ni tada, ali ni danas, 30-ak godina kasnije, Nives se s njima nije saživjela.

'Izbjegavala sam naočale koliko sam mogla. Kad bi me mama ujutro spremala za školu, uvijek mi je naglašavala da obvezno imam naočale kad gledam na ploču, a ja sam varala i spremala ih u torbu čim bih ušla u školu. To sam mogla raditi otprilike do 5. razreda, kad mi je dioptrija narasla, zbog čega bez naočala apsolutno ništa nisam vidjela na ploči', priča Nives koja je, nakon nekoliko godina **naočale zamijenila lećama**, no zbog svih 'nezgoda' koje se mogu dogoditi s lećama i činjenica da u mnogočemu ograničavaju život, Nives se odlučila na važan korak o kojem je dugo razmišljala - uklanjanju dioptrije - što je nedavno i učinila u [Klinici Svjetlost](#).



IZVOR: KLINIKA SVJETLOST

'Svako ljeto nova noćna mora! Jako se volim kupati u moru i baš uživam u morskim aktivnostima, ali prvo su me naočale ometale, a kasnije i leće, koje baš najbolje ne podnose sol, sunce i vodu. Tako sam poprilično lijeno provodila dane na plaži. Također, **svako putovanje na koje sam odlazila, uvijek je bilo popraćeno strahom što ako izgubim leće**, ako mi negdje ispadnu. Doduše, nosila sam rezervne, ali nikad se ne zna s time, a onda i to da slučajno ne smijem zaboraviti kutijicu, otopinu za leće...', priča Nives i otkriva kako je, čim se u Hrvatskoj pojavila mogućnost skidanja dioptrije, počela razmišljati o tome da i ona to učini.

'Dobila sam puno preporuka i svi argumenti u definitivnoj odluci gdje obaviti zahvat, išli su na ruku [Klinici Svjetlost](#). Od svih klinika u Hrvatskoj, definitivno imaju najveći broj izvedenih zahvata, što mi je bilo važno, a i **svjetski su priznati stručnjaci**. Osim toga, čim sam ušla u [Kliniku Svjetlost](#) na konzultacije, pa do kraja zahvata, sve je bilo iznimno ugodno iskustvo', priča Nives.



IZVOR: STORY

I svakodnevnii posao na Narodnom radiju, na koji se nakon roditeljnog dopusta vratila u listopadu prošle godine, za lijepu je Nives nakon zahvata u [Klinici Svjetlost](#) jednostavniji. Iako priznaje kako ju je pomalo ipak bilo strah – jer svaki zahvat koji se radi prvi puta izaziva malu nelagodu – na kraju je sve ispalo **puno brže, jednostavnije i sigurnije nego što je mislila**. Zapravo, sve ono čega se bojala pokazalo se – bespotrebniim strahom. 'Prije zahvata potrebno je napraviti pregled oka, mjeri se dioptriija, stanje rožnice i sve ostalo što je bitno za sam zahvat. Nakon toga šire se zjenice; mislim da se to radi zbog pregleda pozadine oka. Otkrili su mi da imam madež u oku i da sunčane

naočale koje obožavam nositi stvarno imaju puno koristi u mojem slučaju. Svi moji nalazi bili su dobri i odmah sam dobila termin za zahvat. Ujutro na dan zahvata, stigla sam poprilično uplašena, ali sigurna da to želim napraviti. Dočekali su me doktori Ivan Gabrić i Maja Bohač, preljubazni i puni strpljenja. A sam zahvat... Da sam znala da je tako brz i stvarno bezbolan, ne bih se uopće brinula“, kaže Nives i opisuje kako su joj **prvo stavili držače kapaka, kako se ne bi dogodilo da tijekom zahvata trepne, što joj je bio najveći strah**. Cijeli zahvat bio je gotov u dvije minute.

'U operacijskoj sali na zidu je bio sat. Kad sam ulazila u prostoriju sat skoro nisam ni vidjela, a nakon zahvata, jasno sam vidjela kazaljke i svaki, i najmanji, detalj. Upravo mi je to bilo fascinantno; ono s čime sam se godinama mučila, u trenu je bilo riješeno. Osjećala sam se kao da je jedna velika briga pala s mojih leđa. Naravno, prvi dan najbolje je odmah otići spavati, jer malo 'žuljaju' oči, ali već iduće jutro, bilo je kao da se ništa nije dogodilo. **Sreća je neopisiva**. Oporavak je brz i jedino što sam morala činiti bilo je kapati velike količine umjetnih suza i, naravno, paziti da ne dođe do nekog udarca“, ispričala je Nives svoje iskustvo iz [Klinike Svjetlost](#), poručivši svima kako prvo trebaju odbaciti strahove, jer su neutemeljeni i ograničavaju, te da 'novi pogled' doista donosi olakšanje u svim aspektima života.

*Članak nastao u suradnji s Klinikom Svjetlost.